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                  Data 24 marzo 2025 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

 

OGGETTO: Esame del preventivo per fornitura e installazione caldaia per la produzione di 

acqua calda sanitaria. 

 

L’anno duemilaventicinque ( 2025 ) questo giorno ventiquattro del mese di marzo alle ore 14:30, 

in una sala al piano terreno della Casa, in seguito a regolare avviso scritto, eseguito a mezzo 

telefono e fax al domicilio di ogni consigliere, si è riunito il Consiglio di Amministrazione di questo 

Ente, e sono presenti i signori: 

 

1. Soliani Arch. Angelo - Presidente   

2. Mussi Enzo   - Consigliere   

3. Muroni Gianfranco  - Consigliere 

4. Ragazzi Luigi  - Consigliere 

 

 

E’ assente giustificato il Consigliere Sig.ra Moia Mariagrazia. 

 

 

Funziona da Segretario il Dott. Massimo Rovati, segretario incaricato, il quale provvede alla 

redazione del presente verbale.  

 

IL   PRESIDENTE  

 

Accertato il numero legale dei presenti, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a discutere ed 

a deliberare in merito a quanto descritto in oggetto. 

 

 



IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 
 

- Dato atto che la caldaia ad uso dell’impianto di riscaldamento è soggetta a frequenti guasti, 

dovuti all’usura del tempo, che comportano disagi per il servizio; 

- Atteso che già in questi ultimi mesi sono stati effettuati interventi di riparazione, al fine di 

tamponare l’emergenza durante la stagione invernale e che ulteriori interventi di manutenzione 

risulterebbero antieconomici; 

- Vista l’offerta economica pervenuta in data 22/02/2025 dalla società Idrocom di Comini Fabio, 

con sede a Vernasca in via Bravi 20, codice fiscale XXXXXXXXXXXXXXXX, allegata alla 

presente delibera con prot. n. 187, relativa a fornitura e posa di caldaia per la produzione di 

acqua calda sanitaria: 

- Caldaia a condensazione Cosmogas o similare con potenza 34kw a servizio dello scambiatore già 

esistente per la produzione di acqua calda sanitaria; 

- Fornitura e posa di idoneo filtro defangatore in protezione alla caldaia 

- Modifica su impianto esistente per inserimento nuovo generatore 

- Realizzazione condotto per i fumi all’esterno del locale tecnico 

- Realizzazione di tubatura gas per il collegamento del generatore 

- Fornitura e posa di valvole di intercettazione 

- Escluse opere edili, opere elettriche e tutto quanto non espressamente indicato 

- Totale offerta: 5.300,00 euro, oltre Iva 

- Considerato che la società Idrocom di Comini Fabio opera già in qualità di manutentore 

dell’impianto termo-idraulico dell’Ente, giusto incarico come da precedente delibera n. 68 del 

18/12/2024, operando con tempestività e competenza; 

- Esaminata pertanto l’offerta di cui sopra e ritenuti i prezzi congrui alle esigenze dell’Ente; 

- Con voti unanimi palese resi nei modi di legge e di Statuto; 

DELIBERA 
- Di affidare per le motivazioni di cui in narrativa, l’intervento di sostituzione della caldaia in uso 

alla società Idrocom di Comini Fabio, con sede a Vernasca in via Bravi 20, codice fiscale 

XXXXXXXXXXXXXXXX, per l’importo di 5.300,00 (oltre Iva); 

- Di sopperire alla spesa mediante prelevamento dal capitolo 231 del bilancio di previsione 2025, 

dotato dello stanziamento sufficiente al fabbisogno dell’esercizio. 



Letto, confermato e sottoscritto. 

 

 

 

IL PRESIDENTE         I CONSIGLIERI

   

 

 

 

 

 

 

 

IL SEGRETARIO 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 
 
SI ATTESTA che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo dell’Ente il giorno 
24/03/2025 ove rimarrà per 15 (QUINDICI) giorni consecutivi, come prescritto dall’art. 124, 
comma 3, del Decreto legislativo 18.8.2000, n. 267 e dall’art. 26 della legge 7.8.1990, n. 241. 
 

Cortemaggiore, lì 24/03/2025 

IL SEGRETARIO Inc.to 

Rovati Massimo 
 


